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( Seconde 1 Dev01r de mathemathues 13/11/15
_ Fonctions affines/Equations de droites

— Calculatrice interdite
— Durée : 45 min

— Répondre directement sur le sujet

Exercice 1 :
Dans un repére orthogonal du plan, on considére les points suivants :
E(1;3) F@2:-1) G(1;7)  H(8;:-3) 1(-6;-1)

1) Detemlmer l'équation de la droite (EG) en justifiant
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2) Déterminer 1'équation de la droite (IF) en justifiant :
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3) Montrer que I'équation de la droite (GH) est : 7 x + = enjustifiant :
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4) Montrer soigneusement que I ¢ (GH): Lm ‘( G- H\ == :j;./?:;\\
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5) Déterminer l’equatlon de la droite (d) telle que (d) // (GH) et1 € (d) en justifiant :
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Exercice 2

Montrer que les points A(2;-5), B(-4;1) et C(- 10:7) sont alignés en détaillant la démarche :
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Exercice 3 :
On considére f{x) = (x — 1)(x + 2) — (x* + 5x — 1), pour tout x €R
1) Montrer que f est une fonction affine en explicitant son coefficient a et son b
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2) Dresser le tableau de variations de fen justifiant : (gmg ¢ = — 6[ Z.O O«‘Dg,uxh K ?/r(f
gbw OQ_/Q\&XW Nak elbo\g‘gm e ooz Sl
PO R S WP (P s

\§\>\ = A

&

3) Dresser le tableau de signes de f en justifiant :
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Exercice 4 : (A faire en dernier !)
L.,
La droite (d;) d'équation : y = ﬁ X+2 Cﬁ-{—-@)}((( \(T’JB QG/)Q @)

etla droite (dy) d'équation y = 5(v/3 - v/2 )x — 1 sont-elles paralléles ou sécantes ? Justifier. _ 6
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